



5.

TÖRÖKSZENTMIKLÓS VÁROS POLGÁRMESTERÉTŐL

ELŐTERJESZTÉS

A Képviselő-testület 2019. január 31. napján tartandó **rendes nyilvános** ülésére

Előterjesztő megnevezése:	Markót Imre
Iktatószám:	TM/1028-7/2019.
Tárgy:	A Polgármester 2019. évi szabadságolási tervéről
Előterjesztés jellege:	Rendelet-tervezet, <u>Határozat-tervezet</u> , Tájékoztató, Beszámoló
Döntéshozatal:	egyszerű többség
Melléklet:	1 db határozat tervezet
Készítette:	Dr. Libor Imre jegyző
Véleményezésre megküldve:	-
Törvényességi véleményezésre bemutatva:	2019. január 25.

Tisztelt Képviselő-testület!

A közszolgálati tisztségviselőkről szóló 2011. évi CXCV törvény tartalmazza a polgármester, alpolgármester foglalkoztatási jogviszonyára vonatkozó rendelkezéseket. A 225/C § (1) bekezdése meghatározza a polgármester szabadságának mértékét.

A főállású polgármester évi 25 munkanap alapszabadságra és 14 munkanap pótszabadságra, összesen 39 nap szabadságra jogosult. Ezen felül a tizenhat évesnél fiatalabb gyermeke után kettő munkanap pótszabadság illeti. Így összesen 41 nap szabadság áll rendelkezésére.

A polgármester előterjesztésére a Képviselő-testület minden év február 28-ig jóváhagyja a polgármester szabadságának ütemezését.

A szabadságot az ütemezésben foglaltaknak megfelelően kell kiadni, valamint igénybe venni. A polgármesternek a szabadságot az esedékesség évében, de legkésőbb a következő év március 31-ig kell igénybe venni vagy kiadni. A polgármester a szabadságot az ütemezéstől eltérően csak előre nem látható, rendkívüli esetben, vagy az igénybevételt megelőzően legkésőbb tizenöt nappal megtett előzetes bejelentést követően veheti igénybe.

A polgármester munkáltatója a Képviselő-testület, mely kölcsönösen a jóhiszeműség és a tisztesség követelményének megfelelően köteles eljárni, ezért a szabadság kiadása tekintetében a polgármesternek és a Képviselő-testületnek, mint munkáltatónak együtt kell működni, ily módon a Képviselő-testületnek el kell fogadni a tárgyévvel vonatkozó szabadságolási tervet, amelytől csak kivételesen lehet eltérni a szabadság kiadása során.

A polgármester a szabadságolási ütemtervét a határozat tartalmazza.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztést megtárgyalni és a szabadságolási tervet elfogadni szíveskedjenek!

Törökszentmiklós, 2018. január 25.


Markó Imre
polgármester

___/2019. () Kt.

Határozat:

Polgármester 2019. évi szabadságolási tervéről

- 1) Törökszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a polgármester 2019. évi szabadságolási tervét az alábbiak szerint fogadja el:

Kezdeté	Vége	Munkanap
február 11.	február 13.	3
március 11.	március 14.	4
április 04.	április 05.	2
április 29.	április 30.	2
május 20.	május 24.	5
június 17.	június 21.	5
július 15.	július 19.	5
augusztus 05.	augusztus 16.	10
szeptember 20.	szeptember 27.	7
Összesen:		43 nap

- 2) A Képviselő-testület felhatalmazza Dr. Libor Imre jegyzőt a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: folyamatos

Felelős: Dr. Libor Imre jegyző

Erről értesítést nyernek:

1. Markót Imre polgármester
2. Dr. Libor Imre jegyző
3. Irattár